Endungen der thematischen Verben:
Préisens und Aorist Aktiv und Medium ( / Passiv)

Die Vergangenheits-Formen (mit Augment) sind gelb hinterlegt, das Aorist-Suffix orange.
Denke daran: Nur der Indikativ ist zeitlich festgelegt!

Aktiv Medium / Passiv
Prasens- |Haupttempus (Gegenwart) | Nebentempus m. Augment | Haupttempus (Gegenwart) | Nebentempus m. Augment
stamm | Indikativ Prasens Indikativ Imperfekt  Indikativ Prasens Indikativ Imperfekt
Indikativ w ov opoL C’)}J.I’]V
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Partizip WV, OVTOC OUEVOG
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0V, OVTO( OpEVOV
Aktiv Medium
Aorist- Haupttempus (Gegenwart) | Nebentempus m. Augment | Haupttempus (Gegenwart) | Nebentempus m. Augment
ibt es nicht i i i ibt es nicht i i i
stamm g Indikativ Aorist g Indikativ Aorist
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